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تیم‌های فوتبال پرسپولیس و الاهلی عربستان از هفته چهارم 

رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا از ساعت 20 دیشب در ورزشگاه 

راشد آل‌مکتوم بن‌راشد به مصاف هم رفتند. شاگردان برانکو که 

در دو دیدار ابتدایی خود با بدشانسی و دریافت دو گل آفساید 

در آستانه حذف از لیگ قهرمانان قرار داشتند، با پیروزی در بازی 

رفت برابر الاهلی عربستان شانس مناسبی برای صعود یافته‌ و 

امیدوار بودند با تکرار نتیجه فوق شرایط را بهتر از گذشته کنند. 

 علیرضا بیرانوند، شجاع خلیل‌زاده، سیدجلال حسینی، مهدی 

شیری، محمد نادری، کمال کامیابی‌نیا، احمد نوراللهی، بشار 

رسن، مهدی ترابی، سیامک نعمتی و علی علیپور ۱۱ بازیکن 

برانکو در این بازی بودند. 

 شروع خوب پرسپولیس، گل الاهلی

پرسپولیس نیمه اول را به‌مراتب بهتر از حریف عربستانی آغاز 

کرد تا جایی که روی حرکات نعمتی، رسن و ترابی این تیم در 

چند نوبت صاحب موقعیت شد که درنهایت این موقعیت‌ها با 

بی‌دقتی سرخ‌ها و تیزهوشی بازیکنان الاهلی در فاز دفاعی از 

دست رفت. در ادامه الاهلی و روی یک ضدحمله به گل رسید. 

در دقیقه 30 این دیدار فرار عبدالرحمن غریب پشت محوطه 

جریمه با ورود این بازیکن به داخل محوطه همراه شد که بیرانوند 

در آخرین لحظه با خطا روی این بازیکن، الاهلی را صاحب یک 

پنالتی بادآورده کرد. این ضربه را عمر سوما، مهاجم سوریه‌ای 

الاهلی دور از دستان بیرانوند به گل اول سبزپوشان تبدیل کرد. 

بعد از گل نیز الاهلی توانست چند موقعیت مناسب ایجاد کند 

اما این‌بار خط دفاعی و بیرانوند مانع از این شدند تا اختلاف 

بیشتر از این شود. در دقایق پایانی چند موقعیت مناسب نصیب 

پرسپولیس شد که به جایی نرسید. 

 مالکیت بی‌ثمر

نیمه دوم در حالی آغاز شد که پرسپولیس برای جبران گل خورده 

بازی هجومی را چاشنی کار قرار داد، با این حال فرصت‌های این 

تیم در این نیمه هم راه به جایی نبرد. قرمزها مالکیت بیشتری 

داشتند اما بهره‌ای از آن نبردند. از سوی دیگر الاهلی هم چشم 

به دروازه پرسپولیس داشت و فرصت‌های نصفه و نیمه‌ای را روی 

دروازه بیرانوند ایجاد کرد. رفیعی، اسدی و عالیشاه به ترتیب 

جانشین رسن، ترابی و نوراللهی شدند اما تاثیر چندانی در 

روند بازی نداشتند. در دقیقه 61 فرار مهدی شیری و عبور از 

مدافع پیش رو با کات‌بک او فرصت مناسبی را نصیب علیپور 

کرد که ضربه عجیب این بازیکن راهی به دروازه نیافت. در ادامه 

شوت خطرناک علیپور هم راهی کرنر و کمی بعد شوت دیدنی 

نعمتی توسط گلر حریف به‌سختی مهار شد. 

 گل دوم، بازهم سوما

قرمزها همچنان حمله می‌کردند اما موفق به گلزنی نمی‌شدند. 

خطا پشت 18 قدم پرسپولیس در دقیقه 83 باعث شد عمر 

سوما از روی کاشته به‌زیبایی دروازه بیرانوند را باز کند و کار 

برای تیم برانکو به‌مراتب دشوار شود. 

 نوش‌دارو پس از مرگ سهراب

در دقیقه ۹۳ پرسپولیس بالاخره روی کاشته با ارسال سروش 

رفیعی و ضربه سر خلیل‌زاده دروازه الاهلی را باز کرد اما فرصتی 

برای گل بعدی نداشت. این بازی درنهایت با شکست دو بر یک 

پرسپولیس و بازگشت این تیم با دست خالی از میدان امارات 

به پایان رسید تا کار صعود بسیار سخت شود. 

 اسپانسر پرسپولیس پشت در ماند!

پرسپولیسی‌ها برای فروش بلیت‌های این دیدار طبق 

سهمیه‌ای که داشتند تدابیر مناسبی را نیندیشیده بودند 

تا جایی که هواداران این تیم نتوانستند برای حمایت از 

سرخ‌پوشان راهی ورزشگاه شوند و نکته عجیب اینکه برای 

همان سهمیه اندک نیز پشت درهای ورزشگاه بازار سیاه به 

راه افتاد. در این بین در حالی که برخی پیشکسوتان ازجمله 

علی کریمی همراه با یکی، دو نفر از دوستان‌شان راهی 

ورزشگاه شدند؛ مدیران اسپانسرینگ پرسپولیس ازجمله مدیر 

اسپانسر پوشاک این تیم جایی بین میهمانان اختصاصی 

پرسپولیس در این دیدار پیدا نکرد و زمانی هم که با اعتراض 

آنها مواجه شدند، مسئولان پرسپولیس این نفرات را بین خود 

پاسکاری کردند. 

پیروزی ناتینگهام با کریم
از هفته چهل‌و‌چهارم رقابت‌های لیگ دسته اول انگلیس، ناتینگهام‌فارست 

در حضور ثابت مهاجم ایرانی‌اش میهمان میدلزوبور بود و به پیروزی 3 بر صفر 

رسید. گل اول ناتینگهام روی فرار انصاری‌فرد و پنالتی که روی او حاصل شد 

به‌دست آمد. ناتینگهام با این برد 60 امتیازی شد و در رده یازدهم قرار دارد. 

تکذیب تصادف حسینی در ترکیه
حسین ترکمن، همبازی سید‌مجید حسینی در تیم ترابوزان ترکیه که به 

همراه نامزدش در شهر سامسون حضور داشت دچار یک حادثه رانندگی 

شد و با خودرو شخصی تصادف کرد و البته آسیب جدی ندید. تشابه اسم 

وی با سید‌مجید حسینی باعث شد تا عده‌ای شایعاتی مبنی‌بر تصادف 

ملی‌پوش ایرانی را منتشر کنند که البته تکذیب شد. 

شفر: به تیمم ایمان دارم
وینفرد شفر، سرمربی استقلال در نشست خبری پیش از دیدار تیمش برابر 

الهلال گفت: »امیدوارم بازی را ببریم. الهلال تیم بسیار خوبی است و یکی از 

بهترین تیم‌های آسیاست ولی ما با همه وجود برای موفقیت تلاش می‌کنیم 

و می‌جنگیم. امیدوارم بتوانیم همه کارهایی که در تمرینات انجام دادیم را 

به زمین بیاوریم. من به همه بازیکنان تیمم ایمان دارم و با همه وجود برای 

موفقیت تلاش می‌کنیم.« شفر در پاسخ به سوال خبرنگاری درخصوص 

اینکه برنامه شما برای مهار گومیس مهاجم الهلال چیست، اظهار کرد: 

»او بازیکن بسیار خوبی است و امیدوارم بتوانیم جلوی توپ‌هایی که به او 

می‌رسد را بگیریم. اگر بخواهیم یک بازیکن خوب را متوقف کنیم باید جلوی 

توپ‌هایی که به او می‌رسد را بگیریم.« سرمربی استقلال درخصوص هواداران 

تیمش گفت: »هواداران استقلال یکی از بهترین هواداران فوتبال در آسیا 

هستند. ایرانیان قابل توجهی در امارات زندگی می‌کنند و امیدوارم هواداران 

استقلال را در ورزشگاه ببینم. همه تلاش ما خوشحال کردن هواداران‌مان 

است. اطمینان دارم هواداران عزیز استقلال در ایران هم با دعای خود به 

ما کمک خواهند کرد.« 

فروزان: زنوزی حلالیت می‌طلبد
روز گذشته جلسه کمیته انضباطی با حضور محسن فروزان در باشگاه 

تراکتورسازی برگزار شد. گلر مغضوب که توسط مالک باشگاه اخراج و 

با اتهام تبانی نیز مواجه شده در این خصوص به فارس گفت: »از این 

ناراحت هستم که چرا بدون سند و مدرک علیه‌ من صحبت شد و به آبروی 

من لطمه زدند، من این مسائل را پیگیری می‌کنم تا حقانیتم ثابت شود. 

خدا را شکر چیزی علیه من وجود ندارد و عملکردم هم نشان می‌دهد که 

چقدر برای تیمم موثر بودم. از مالک باشگاه و یکی از رسانه‌ها شکایت 

کرده‌ام. درمورد باقی مسائل و سایر افرادی که از جمله یک نماینده مجلس 

علیه من صحبت‌های نادرستی را مطرح کرده است، اقدامات قانونی را 

انجام خواهم داد. از هواداران و مالک باشگاه ناراحتم، اما به‌زودی درمورد 

پاک‌بودن من صحبت خواهند کرد و حلالیت می‌‌طلبند.« 

یحیوی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: استقلال حتما الهلال را می‌برد

پرسپولیس مرا بدون قرارداد اخراج کرد!

طارق همام: شفر صلاح بداند بازی می‌کنم

الهلال با هزینه میلیاردی هم حریف استقلال نمی‌شود

در انتظار جشن صعود در فولادشهر

استقلال به حریف مورد علاقه‌اش رسید

پرسپولیس موقعیت‌هایش را خراب کرد تا به سادگی مغلوب الاهلی شود

تاوان غرور

این روزها در کنار اخبار مربوط به حضور حساس پرسپولیس در 

کورس قهرمانی لیگ برتر و بازی‌های سخت در لیگ قهرمانان 

آسیا بحثی جدی‌تر نیز مطرح است؛ احتمال جدایی برانکو! 

سرمربی کروات در سال‌های اخیر بارها در آستانه ترک تیم 

قرار گرفت اما ماندگار شد با این حال امسال در کنار مشکلات 

همیشگی ازجمله عدم پرداخت به موقع مطالبات، بحث 

احتمال حضور وی در تیم ملی نیز مطرح است و همین مساله 

باعث شده هواداران این تیم نگران‌تر از همیشه باشند. 

 ۱۱ماه بدون دستمزد 

از آخرین دریافتی برانکو از باشگاه نزدیک به یک سال می‌گذرد. 

پرسپولیسی‌ها در این مدت به فینال لیگ قهرمانان آسیا 

راه پیدا کردند، در قهرمانی لیگ برتر دبل کردند و موفق به 

کسب سوپرجام)با حکم کمیته انضباطی(شدند تا یکی از 

بهترین سال‌های فوتبالی خود را سپری کرده باشند. نکته 

عجیب اینکه با وجود کسب این افتخارات بزرگ سرمربی 

محبوب سرخ‌ها هنوز پولی از قراردادش را دریافت نکرده 

است! افتخاراتی که شاید هر مربی دیگر در هر باشگاهی از 

کشورهای حاشیه خلیج‌فارس به دست می‌آورد دغدغه مالی 

برای آینده اش نداشت. 

 میزان دقیق بدهی 

عده‌ای می‌گویند برانکو یک میلیون دلار از باشگاه طلب دارد 

و بعضی‌ها هم نظرشان روی مبلغ 600 هزار دلار است اما 

پیگیری‌های »فرهیختگان« نشان می‌دهد میزان دقیق بدهی 

باشگاه به برانکو 700 هزار دلار است. 

 آخرین قول باشگاه به برانکو 

آخرین جلسه‌ای که هیات‌مدیره پرسپولیس با برانکو داشت 

اواخر هفته قبل بود. در این جلسه جعفر کاشانی یک 

انگشتر عقیق به سرمربی کروات هدیه داد و مدیران باشگاه با 

صحبت‌های امیدوار‌کننده سعی کردند دل سرمربی تیم‌شان را 

به دست بیاورند و به نوعی از او دلجویی کنند. در این جلسه به 

برانکو قول مساعد داده شد تا تاریخ 13 اردیبهشت ماه طلبش 

پرداخت می‌شود. عنوان شد که مدیران باشگاه در تلاش 

هستند تا با تهیه ارز نیمایی بخشی از طلب برانکو را بدهند 

البته به این شرط که بتوانند به این ارز دسترسی پیدا کنند!

 مصاحبه برانکو و یک علامت سوال 

بعد از جلسه مذکور برانکو ابتدا در باشگاه و در یک مصاحبه 

کوتاه از هواداران پرسپولیس خواست نگران نباشند و بازیکنان 

این تیم را دعوت به آرامش کرد اما چند ساعت بعد در حاشیه 

تمرین سرخ‌پوشان به خبرنگاران گفت: »وکیل من کار خودش 

را انجام می‌دهد و بعد متوجه نتیجه نامه‌های ما به باشگاه 

خواهید شد!« همین جمله سرمربی کروات پرسپولیس کافی 

بود تا گمانه‌زنی‌ها درخصوص تاریخ شکایت او به فیفا آغاز شود. 

 موضوع نامه‌های وکیل 

برانکو یک مربی حرفه‌ای است که بدون شک در انتخاب 

وکلایش هم حرفه‌ای عمل می‌کند. وکیل برانکو تاکنون سه 

نامه برای باشگاه نوشته و هربار میزان بدهی و مدت زمان عدم 

دریافتی موکلش را به مدیران پرسپولیس گوشزد کرده است. 

این نامه‌ها روال کار است برای پرداختی‌های عقب مانده در یک 

قرارداد حرفه‌ای که اگر باشگاه از پرداخت مبلغ آن به هر دلیلی 

سر باز زد در شکایت به فیفا به‌عنوان مدرک استفاد خواهد شد. 

 طلب پرسپولیس از فیفا و »‌ای‌اف‌سی« 

پرسپولیسی‌ها به دلیل حضور بازیکنانش در جام‌جهانی حدود 

۶۸۰ هزار دلار از فیفا طلب دارند. پاداش حضور در فینال لیگ 

قهرمانان آسیا حدود دو میلیون دلار برای این باشگاه درآمدزایی 

داشته است که فعلا به دلیل مشکلات ارزی و تحریم‌های 

بانکی نتوانسته‌اند این پول‌ها را دریافت کنند. با وصول شدن 

این مطالبات بخش زیادی از مشکلات مالی پرسپولیس حل 

خواهد شد و بودجه تمدید قرارداد برانکو هم تامین می‌شود اما 

مساله این است هنوز پولی به حساب باشگاه نیامده و برانکو 

هم کم‌کم کاسه صبرش لبریز شده است. 

 جلسه هیات مدیره با اسپانسر 

طی این مدت مدیران پرسپولیس جدا از رایزنی با »ای‌اف‌سی« 

و فیفا برای دریافت مطالبات‌شان با اسپانسرش هم جلسات 

متعددی را برگزار کرده‌اند. در آخرین جلسه بین هیات مدیره و 

اسپانسر باشگاه مقرر شد اسپانسر علاوه‌بر پرداخت بدهی‌های 

معوقه‌اش درصد پرداختی برای فصل آینده هم داشته باشند. 

نماینده اسپانسر باشگاه با موافقت ضمنی با شرایط هیات 

مدیره اعلام کرد به‌زودی مبلغ قابل توجهی به حساب باشگاه 

واریز می‌کند تا بدهی برانکو هم پرداخت شود. البته شاید هم 

در حد وعده بماند!

 برانکو فعلا شکایت نمی‌کند مگر آنکه... 

برانکو به اطرافیانش گفته فعلا به فیفا شکایت نمی‌کند اما 

امیدوار است شرایط به‌گونه‌ای رقم بخورد که کار به شکایت 

نرسد و باشگاه بتواند پولش را بپردازد. با این حال اگر راهکار، 

شکایت باشد تا از منبع طلب باشگاه از »ای‌اف‌سی« و پاداش 

فیفا، ارز مستقیم به حساب برانکو واریز شود، احتمالا برانکو با 

هماهنگی باشگاه این کار را انجام خواهد داد. 

 ماندن به شرط پرداخت بدهی 

برانکو یک فصل دیگر با پرسپولیس قرارداد دارد اما ماندن 

او بستگی به دریافت طلبش دارد. خواسته‌ای که کاملا هم 

منطقی به نظر می‌رسد. او دوست دارد بماند و حداقل یک 

سال دیگر در کنار تیم مورد علاقه‌اش باشد اما باشگاه هم باید 

تعهداتش را انجام بدهد. چنانچه بدهی او تسویه شود او فصل 

آینده هم در پرسپولیس خواهد ماند. 

 پیشنهاد تمدید بلند مدت 

سرمربی موفق پرسپولیس حسابی در دل هواداران پرسپولیس 

جا باز کرده است. ایرج عرب، مدیر و اعضای هیات مدیره باشگاه 

با اطلاع از این موضوع و البته با رضایت از همکاری با برانکو در 

تلاش هستند مشکلات مالی را هرچه سریع‌تر حل کنند. عرب 

امیدوار است با حل و فصل مسائل مالی به پروفسور سرخ‌ها 

پیشنهاد بدهد چند سال دیگر هم در مجموعه این باشگاه 

به‌عنوان سرمربی بماند‌. هرچه هست دست‌کم باید تا سیزده‌ام 

اردیبهشت ماه صبر کرد و دید آیا باشگاه به قول و تعهدش عمل 

می‌کند یا خیر... . 

  گزارش
گزارش »فرهیختگان« از دردسر پرسپولیس به خاطر مطالبات مربی کروات

شکایت برانکو به فیفا با هماهنگی باشگاه؟
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 شماره مسلسل ۳۴۸۵
 سه‌شنبه ۳ اردیبهشت ۱۳۹۸

 ۱۷ شعبان ۱۴۴۰  
 ۲۳ آوریل ۲۰۱۹

 شماره ۲۷۴۷

روزبه دلاور
 روزنامه‌نگار
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